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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Апартаменти 1+1 в Alpcan Towers Key West на Кипрі

Kiпр - Фамагуста - Кіренія Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : fm

Тип Квартири
floor/floors 7/20
Площа 42 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 140 akrs short
Відст. до моря 100 meters short
Прибутковість 7

Цена 82940€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , барбекю , кiнотеатр , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється
, тренажерний зал , хамам ,

Інвестиції на стадії будівництва в апартаменти 1+1 у новій сучасній житловій
резиденції Alpcan Towers Key West у Газіверен, Лефке на Північному Кіпрі.
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Продаж апартаментів 1+1 у новому житловому комплексі Alpcan Towers Key West у Газіверен,
Лефке (Північний Кіпр). Новий житловий комплекс розташований на західному узбережжі
острова в дуже мальовничому місці, але в той же час не далеко від розвиненої
інфраструктури.

Alpcan Towers Key West - новий житловий комплекс з усіма зручностями, розташований у
селищі Газіверен, Лефка на узбережжі Північного Кіпру, лише за кілька хвилин пішки від
одного з найкращих пляжів Кіпру, що прославився кришталево чистою водою Середземного
моря і піщаною береговою смугою. Лефка - мале місто і муніципалітет на Кіпрі, розташоване
біля затоки Морфу. Знаходиться на території району Гюзельюрт і контролюється частково
визнаною державою - Турецькою Республікою Північного Кіпру.

Резиденцію Alpcan Towers Key West буде реалізовано в районі Газіверен, розташованого
на західному узбережжі острова; на 18 акрах турецької землі на березі моря, загалом 500
апартаментів студіо, 1+1, 2+1, 3+1, 4+1, у чотирьох 20-поверхових блоках. Він
складатиметься з апартаментів із варіантами апартаменти дуплекс, лофт і дуплекс
пентхаус. Буде облаштовано криту і відкриту парковку на 410 машиномісць площею 14 000
м.кв.

 Житловий комплекс складається з 4 блоків:

Блок 1: буде побудовано 126 апартаментів
Блок 2: буде збудовано 105 апартаментів
Блок 3: буде збудовано 137 апартаментів
Блок 4: буде побудовано 132 апартаменти

Будівля обладнана ліфтом, встановлені система тиску води та вікна з подвійним
склопакетом. Клієнти мають можливість обрати оздоблювальні матеріали: кухонні корпусні
меблі, платтяні шафи, санвузол (сантехніка та плитка), міжкімнатні двері та підлогове
покриття (плитка та/або ламінат).

✓ Інфраструктура комплексу: цілодобова охорона, ресторан, кафе, бар, пляж, кінотеатр і
супермаркет, на території комплексу буде 1000 м. кв. відкритих басейнів, критих басейнів,
дитячих ігрових майданчиків, конференц-залів і кабінетів в якості зручностей для
громадських заходів. Спа зона - хамам, сауна, парна, шоковий басейн, масажні кабінети,
тренажерний зал також були призначені для потреб жителів.

✓ На додаток до футбольних і баскетбольних майданчиків, тенісних кортів, пляжного
волейболу, настільного тенісу, поля для міні-гольфу, пішохідних і велосипедних доріжок.
Центр водних видів спорту, який складатиметься з підводного плавання з аквалангом,
серфінгу та плавання під вітрилом, також перетвориться на розважальний центр із широким
спектром можливостей для проведення спортивних заходів.

✓ Мешканцям також будуть запропоновані послуги стійки реєстрації, оренди квартир,
прибирання будинку, складських приміщень, таксі, квадроциклів, велосипедів і прокату
автомобілів.

У резиденції буде побудовано розкішні апартаменти різного планування. Розкішні
апартаменти продаються в стані під ключ, з чистовим оздобленням.

Апартаменти в комплексі представлені площами:
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Студіо - Апартаменти від (площа 33 м.кв. + балкон 7 м.кв.)
1+1 Апартаменти від (площа 42 м.кв. + балкон 10 м.кв.)
2+1 Апартаменти (площа 80 м.кв. + балкон 18 м.кв.)
2+1 Апартаменти - лофт (площа 106 м.кв. + балкон 79 м.кв.)
3+1 Апартаменти (площа 110 м.кв. + балкон 73 м.кв.)
4+1 Дворівневі апартаменти (площа 170 м.кв. + балкон 81 м.кв.)

Представляємо до продажу апартаменти 1+1 з однією спальнею площею 42 м.кв.
Складається з однієї спальні і вітальні, суміщеної з кухнею і виходом на балкон площею 7
м.кв. Моделі квартир 1+1 можна знайти блоках 2 - 4 проєкту Alpcan Towers Key West.

Усі квартири здаються з чистовим оздобленням: в апартаментах будуть встановлені
сталеві вхідні двері, вікна з ПВХ з подвійним склінням, підлоги - плитка, стіни - водостійка
фарба, кухня з повним набором меблів, гранітними стільницями, ванні кімнати з повним
набором аксесуарів і аксесуарів, основне і додаткове освітлення, балкони і тераси,
бездротовий доступ до Інтернету, супутникове телебачення.

У вартість придбаних апартаментів входить можливість вибору таких елементів
інтер'єру, як кухонні та спальні шафи, а також внутрішніх оздоблювальних матеріалів (колір
стін, міжкімнатних і вхідних дверей, підлогового покриття, керамічної та облицювальної
плитки й модель сходових поручнів) відповідно до стандартної пропозиції. За бажання
використовувати матеріали, що не входять до стандартної пропозиції, а також додаткові
елементи внутрішнього декору.

В оздобленні квартир будуть використані найсучасніші та найякісніші матеріали. Тільки
перевірені постачальники та гарантія 5 років на все внутрішнє оздоблення!

Крім апартаментів 1+1 у житловому комплексі в продажу апартаменти студіо, 2+1, дуплекси
3+1 і 4+1 у різних цінових категоріях. Ціни на квартири на Північному Кіпрі за попереднім
запитом.

Ціна: студія 0+1 з площею 33 м.кв. + 7 м.кв. балкон - від 68 530 £ (англійських фунтів);
Ціна: апартаменти 1+1 з площею 42 м.кв. + 10 м.кв.балкон - від 82 940 £ (англійських
фунтів);
Ціна: апартаменти 2+1 з площею 80 м.кв. + 18 м.кв.балкон - від 178 060 £ (англійських
фунтів);
Ціна: апартаменти 3+1 з площею 99 м.кв. + 88 м.кв.балкон - від 275 520 £ (англійських
фунтів);

Є розстрочка платежів до закінчення будівництва. На всі апартаменти забудовник пропонує
безвідсоткову розстрочку з початковим внеском 35% від вартості квартири з планом оплати з
графіком на 36 місяців. Закінчення будівництва другий квартал 2025 року. Ця пропозиція -
чудовий варіант інвестиції в нерухомість Північного Кіпру.

Купити нерухомість на Північному Кіпрі для відпочинку і проживання, чудове рішення
для тих, хто шукає якісну, комфортну, сучасну нерухомість в тихому і красивому місці далеко
від шуму доріг, готелів і міста, а також як хороша інвестиція. Купівля житла на стадії
будівництва, це вигідне вкладення коштів. Квартири в районі Газіверен ліквідні в будь-який
час року.

Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації зазначеної на сайті через

https://ctm-group.com.ua/realty/cyprus/famagusta
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WhatsApp, Viber, Telegram.

Закінчення будівництва: другий квартал 2025 року

Комплекс має вигідне місце розташування, з величезним потоком туристів, що дозволить вам
завжди здавати вашу нерухомість в оренду з прибутковістю 8-12% на рік. Придбання житла в
комплексі Alpcan Towers Key West Riverside - найкраща інвестиція на сьогодні.

Нерухомість у Газіверені на Північному Кіпрі приносить постійний дохід від здачі в
оренду, високий сезон і зростаючий потік туристів це підтверджує. Комплекс має вигідне
місце розташування, з величезним потоком туристів, що дасть вам змогу завжди здавати
вашу нерухомість в оренду з прибутковістю 8-12% на рік. Придбання житла в комплексі
Alpcan Towers Key West - найкраща інвестиція на сьогодні.
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